

# Красота спасет мир

... это утверждение знакомо многим. Безусловно, в первую очередь имеется красота душевная, красота человеческих отношений, добра и милосердия. Но и красота человеческого облика - она ведь тоже очень важна.

Мастерски сделанная прическа или идеальный маникюр могут в одночасье поднять настроение и жизненный тонус. Глядишь - и засияли глаза, на лице появилась улыбка. А с ульбкой и позитивным настроением иди по жизни всегда веселей и добиться можно многое...

Хорошо понимая это, руководитель известного в нашем городе учебного центра «Знание» Любовь Побежимова в далекие теперь уже девяностые годы, когда многим было вообще-то совсем не до своего внешнего вида - выйти бы! - приняла решение об открытии в Центре школы красоты. Нелегкое это было дело - получить лицензии на обучение таким профессиям как парикмахер, массажист, маникюрша и косметик. Потому что, кроме образовательной лицензии, нужно было еще получить лицензию и от медицинского комитета в Оренбурге, приобрести и потом постоянно обновлять специальное оборудование для учебных классов, найти помещения для самих классов. Но настойчивость и упорство Любови Гавриловны помогли преодолеть все преграды, и вот уже много лет - слава Богу! - опытные преподаватели учебного центра «Знание» учат всех желающих искусству красоты.

Именно искусству, потому что в этой профессии, как нигде, требуется, кроме прочих профессиональных знаний, еще и художественный вкус, и фантазия. Профессия парикмахера не так проста, как кажется на первый взгляд. Важно не только уметь выполнять разнообразные женские, мужские и детские стрижки и прически, но и обладать обширными знаниями по уходу за волосами, быть в курсе всех модных тенденций в парикмахерском искусстве. И все это непременно с любовью к людям, со стремлением сделать их жизнь хоть чуточку краснее. Безусловно, в Центре будущим парикмахерам даются начальные - как в школе - знания, но ведь именно качество первоначального обучения и является фундаментом дальнейшего становления в профессии. Кому интересны тонкости парикмахерского мастерства и совершенствование в этой профессии, повышение квалификации - они могут это осуществить в учебном центре «Знание». Немаловажный, очень положительный момент, который напрямую влияет потом на профессионализм обучавшихся в учебном центре «Знание», - практика. Многие выпускницы профессиональных училищ - не секрет - имеют достаточно неплохой уровень теоретических знаний, но порой совершенно не умеют применять их на деле. В «Знании» практическим знаниям уделяется очень много времени, причем практикуются будущие мастера не только на манекенах - на приходящих из года в год сюда за красотой люди пенсионерах, студентах, инвалидах и людях других категорий, которые обретают ее совершенно бесплатно. За этот факт все они безмерно

признаетельны: уже не одна книга благодарностей исписана добрыми и искренними словами.

• Наши выпускники-парикмахеры работают сегодня в «крутых» салонах Самары, Норильска, Минска, Еревана, Тобольска, Кемерово, Пензы и даже за границей, - с гордостью говорит Любовь Гавриловна Побежимова.

Но удачно и прекрасно выполненная прическа - это лишь часть образа человека. Дополнить его, оттенить индивидуальность и не-повторимость - призвание косметика. Эта профессия многогранна: специалист должен разбираться во множестве самых разнообразных средств ухода за лицом, обладать тонким вкусом и чувством меры при применении декоративной косметики, уметь выполнять массаж лица и шеи, процедуры их чистки и наложение питательных масок, коррекцию бровей и еще многое другое, позволяющее из любой, даже явно обделенной внешними данными дурнушки сделать настоящую королеву - яркую, эффектную, уверенную в себе. При этом обязательны строгое соблюдение правил безопасности, исключающих всякое негативное воздействие на клиента, и любую, даже малую небрежность в выборе того или иного косметического средства. Всему этому терпеливо и настойчиво учат преподаватели профессии «косметик»...

Пользуется спросом еще одно направление в работе учебного центра «Знание» - обучение мастерству маникюра: то есть уходу за ногтями, их обработке и покрытию лаком. Красить ногти люди стали еще несколько тысячелетий назад. В Китае мужчины династии Мин отращивали ногти по два, а то и по три десятка сантиметров, покрывали их черной или красной краской. Считалось, что у кого длинные и крепкие ногти, тот меньше работает, потому что богат. Сегодня это, конечно, далеко не факт, однако красота и ухоженность ногтей все же о многом говорит. И совершенственно неслучайно маникюрные услуги так же востребованы и нужны, как и парикмахерские...

А уж о массаже и говорить не приходится. Сегодня практикуются много видов массажа, но все же классический остается самым главным востребованным направлением, все остальное, по мнению знающих людей, - лишь повод для рекламы. Классический массаж не обходит сегодня и взрослых, страдающим от недостатка движения и физических нагрузок, который «закусается» многочисленными болезнями, и детей, которые готовы просиживать за компьютером часами и оттого тоже порой недороги. Многие бузулукчане пользуются услугами профессиональных массажистов, которые прошли обучение в учебном центре «Знание». Но далеко не все знают, что можно и самому здесь же за miserную по сравнению с другими массажистами



Такую красоту умеют создавать студенты учебного центра «Знание»



День за днем осваивают профессии косметика и массажиста будущие специалисты

ми школами цену освоить навыки классического массажа и стать массажистом для своей семьи, друзей и коллег, способным избавить их от определенных проблем со здоровьем. Или создать свое дело, как это сделала выпускница Елена Дикарева, открывшая в нашем городе массажную школу.

...Скоро Новый год и Рождество

по Христово, большие каникулы и много-много свободного времени.

Его вполне можно потратить с умом и пользой. Например, озабочиться получением нужной, несущей людям радость профессии красоты. Там, кто заинтересуется обучением в учебном центре «Знание» до двадцатого декабря, будет предоставлено сокращение на десять процентов, натягивающее складку могут рассчитывать и те, кто уже ранее обучался здесь и теперь хотел бы приобрести новую профессию. По окончанию обучения выдаются сви-

детельства установленного образца, а заслуживающим прощерия за успехи в учебе вручается Почетные грамоты и благодарственные письма. Не будет плюс там, где обучают не один десяток лет...

Коллектив учебного центра «Знание» ждет вас и готов щедро поделиться не только знаниями, но и своей добротой, душевным теплом, оптимизмом и верой во все самое лучшее и светлое...

Коллектив учебного центра «Знание» во главе со старейшим специалистом на ниве профессионального обучения Любовью Побежимовой поздравляет всех выпускников профессий красоты, настоящих мужских технических профессий, позволяющих давать нам всем тепло и свет, профессий ИТР, своих благодетелей: Министерства, инспекции, организации, с которыми сотрудничают, администрации муниципальных образований городов и районов, всех, кто желает сотрудничать с учебным центром, всех добрых и недобрых с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым. Желаем добра и мира, спокойствия и стабильности, здоровья и Божьего благословения на добрые дела!